Efficiency vs P,

~0.0%
o
£9.009
>
9.008
o
.007
0]
0.006
0.005
0.004
0.003
0.002
0.001
.0

Ratio

1.1

i

TTTTTTT]
5

=
S
3
.
.
o
-+
-CDN -
e}
;
.
o
2.
=)
w

—=— DQMstep3_SMS_CKF
—e— DQMstep3_SMS_default
—+— DQMstep3_SMS_defaultNEWT

= 0.0

oo e

0,000 +-+-cfeeeeefresee e fe

o o . .

N 0[01c| SEPRRT SRR TR MR

S E : :

£).007F -+ cbeereedieennes IR MR

o E : :

0.00Bf +++++-5eeseerineseneniboninndinne

0.005f -+ eeeninenenne TP SR R

0.004f-+vchvvrbrnn -

0.003F-+++++besppesineseens o dens

0.002F - Hll oo

owrt {101

o of bl Bl bl L]

g L ] | |

- R KR SR REER B of & SEEEES o
O 11 9 Y 4 31819 |
-3 -2 -1 0 2 3

Efficiency vs ¢

s 0.0l
o F
20.009F
(8] .
$.008F
o .
.007E
o :
0.006F:
0.005F
0.004F
0.003E
0.002F
0.001 -
off-L

Ratio

151+ S 0 SERE REREE S B (REE 3B & 5 SEEEE (RCERRE




	Contents
	Page 1


